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A Balassagyarmati Járási Hivatal (továbbiakban: Járási Hivatal) 2013. január 1-jén alakult meg a 

járások kialakításáról szóló 2012. évi CXIII. törvény és a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról 

szóló 218/2012.(VIII.13.) kormányrendelet értelmében.  

A Járási Hivatal a Nógrád Megyei Kormányhivatal szervezeti egysége, általános hatáskörű 

államigazgatási szerv.  A Járási Hivatal nem önálló költségvetési szerv, pénzügyi-gazdasági 

feladatait a Nógrád Megyei Kormányhivatal látja el.  

Balassagyarmat járáshoz 29 település tartozik, amelynek székhelye Balassagyarmat, a járás 

lakosságszáma kb. 38 ezer.  

A Járási Hivatal az általános hatósági feladatok körében ellátja azon hatósági eljárásokkal 

kapcsolatos feladatait, amelyekben jogszabály első fokon eljáró hatóságként a járási hivatalt, vagy a 

járási hivatal hivatalvezetőjét jelöli ki. A Járási Hivatal 2020-tól az átszervezések következtében 5  

osztállyal működik. (Kormányablak Osztály, Hatósági és Gyámügyi Osztály, Foglalkoztatási 

Osztály,  Népegészségügyi Osztály, Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály).  A 

megyei illetékességű osztályok kormányhivatali szintre való visszaszervezésével a Balassagyarmati 

Járási Hivatal munkatársainak száma 62 főre csökkent.  

 

Hatósági tevékenységgel összefüggő tapasztalatok 2021.  

KORMÁNYABLAK OSZTÁLY 

A Balassagyarmati Járási Hivatal ügyfélszolgálatain a pandémia miatt a személyes megjelenéssel 

járó ügyfélforgalom csökkent, azonban ezzel párhuzamosan megnövekedett a postai, illetve az 

elektronikus úton benyújtott kérelmek száma.  

Ezzel ellentétben a Kormányablak Osztályon személyesen megjelent ügyfelek száma meghaladta a 

34000 főt 2021. évben. Nemcsak a balassagyarmati járásban élő polgárok vették igénybe a 

kormányablak szolgáltatásait, de az itt dolgozó, vásárló, egyéb ügyeket intéző polgárok is, főleg a 

szomszédos járásokból /pl Rétság, Szécsény/ tértek be hozzánk, de egyre többen érkeztek a 

fővárosból is a hosszú nyitva tartásnak és a fővárosban és a Pest megyében kialakult helyzetből 

fakadóan, ahol hónapokat kellett várni egy ügyintézésre szóló időpontra is.  
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Jelentős esemény volt az elmúlt évben is a COVID 19. vírus miatt elrendelt veszélyhelyzet, amely a 

Kormányablak életére is nagy hatással volt. A tavaszi és az őszi veszélyhelyzet ideje alatt a 

Kormányablakok kizárólag időpontfoglalással fogadhattak ügyfeleket, a járványügyi higiénés 

szabályok és a távolságtartás betartásával. 

A tavaszi veszélyhelyzet megszüntetése után komoly leterheltséget jelentett az ügyintézők részére a 

veszélyhelyzet miatt időbeli hatályukban meghosszabbított okmányok pótlása. 

Július – augusztus hónapban az ügyfelek létszáma  nem csupán a pótlásra váró okmányok miatt nőtt 

meg, hanem a minden év hasonló időszakában előforduló dömping  ügyintézések / útlevél, 

diákigazolvány, iskolához igazolások/ miatt is. 

 

A kötelező időpontfoglalás eltörlésével, az ügyfelek is elfelejtették használni az időpontfoglalót, 

ezzel is tovább növelve a tumultust és a várakozási időt. 

Jelentős leterheltséget jelentett az ügyintézőknek, illetve várakozási idő növekedést az ügyfelek 

részére az új KIÜSZI-s feladat, a védettségi igazolványok kiállítása. Ezen új tevékenységi kör 

kizárólag személyesen megjelent ügyfeleinek száma 2021-ben 2978 fő. 

A mobilizált ügyfélszolgálat ( Kormányablak busz ) üzemeltetése esetén – mivel nincsen állandó 

személyzete – a szükséges ügyintézőket a kormányablakból kell biztosítani rá és ezáltal ott  kell 

megoldani a hiányuk keltette problémát.  

2021. évben a Kormányablak busz heti 5 napos menetrenddel teljesített szolgálatot, tovább 

nehezítve ezzel az amúgy is feszített ügyintézést.  

Probléma tovább az, hogy a busz működését sokszor nehezítik technikai problémák, illetve az, hogy 

az adott településeken teljesen bizonytalan az ügyintézésre várakozók száma. 

 

A  Kormányablak területén  működő  Magyar Álamkincstár állampapír forgalmazó irodája, a heti 

háromszori ügyfélfogadási idő alatt szintén jelentős számú érdeklődőt vonz. 
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2021.  évben a Kormányablak működésével kapcsolatosan az alábbi tapasztalatok szűrhetőek le: 

- Három erős ügyfélforgalmú nap megmaradt / hétfő, szerda és péntek délelőtt/, amely mellé 

megerősödött a keddi és csütörtöki nap is. 

- Délután 16.00 óra után is élénk ügyfélforgalom alakul ki, mindez mostanra jellemző 

mindennapra. 

- Az illetékfizetéssel járó ügyekben jelentős különbség van az ügyfélszám tekintetében a 

hónap elejei és a végi időszakok között. 

-  Az ügyfelek a személyes megjelenést és azonnali ügyintézést preferálják az 

időpontfoglalással szemben, amelyet a kötelelző időpontfoglalás feloldásával  szinte 

egyidőben már csak napi szinten 10-15 ügyfél vesz igénybe.   

- A két vészhelyzeti időszakban komoly problémát jelentett az ügyfelek részére az 

időpontfoglalás, amelyet két csatornán keresztül ejthettek meg az ügyfelek, a 1818 –as 

kormányzati hívószámon és a www.idopontfoglalo.kh.gov.hu internetes honlapon.  

- A bankkártyás fizetés helyett még mindig jelentős a postai úton történő illetékfizetés, ezt 

választja az ügyfelek egy része, elsősorban az idősebb korosztály. 

- A kormányablak feladatok /KIÜSZI/ folyamatos növekedésével az ügyfelek is egyre 

nagyobb számban élnek ezzel a lehetőséggel. Külön problémát okozott az otthonfelújítási 

támogatások mellékleteinek továbbküldése.   

- A TAJ és az Uniós egészségbiztosítási kártya feladatkörének 2019. július elsejei 

kormányablakba történő helyezésével, az amúgy is jelentős leterheltségünk tovább nőtt, 

mert e feladat ellátása egy egész ügyintézőt igényel, akinek még a helyettesítéséről is 

gondoskodnunk kell. 

 

Mint a legnagyobb ügyfélkörrel rendelkező hivatali osztály 2021. évben több, mint 46997 hatósági 

döntést hoztunk, amelynek nagy része, nem alakszerű határozat, hanem a különböző 

nyilvántartásokba történő bejegyzés (személyi azonosító igazolvány, vezetői engedély, lakcímet 

igazoló hatósági igazolvány stb).  Az alakszerű határozatok közül a gépjárművekkel kapcsolatos 

határozatokat kell kiemelni, mint a legnagyobb esetszámban előfordulókat és sajnálatos módon az 

ugrásszerűen megnövekedő ittas járművezetésből fakadó különböző eltiltásokat. 

A közel 47ezer meghozott döntés mellett 19 fellebbezés történt határozatainkkal szemben - a 

fellebbezések 90% -a parkolási igazolvány kérelmek elutasításával szembeni jogorvoslat -, 

amelyeket másodfokon kivétel nélkül helybenhagytak. 

Az eljárási jogszabály módosításával megszűnő másodfokú eljárás erősen visszavetette a         

„fellebbezési lehetőség” kihasználását, így a második félévben nem fordult határozatainkkal 

szemben senki keresettel bírósághoz. 

  

http://www.idopontfoglalo.kh.gov.hu/
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A 2021-as munkatervünkben meghatározottak alapján az egyéni vállalkozók közül az ellenőrzés 

kiemelt területe:  

Megnevezés ÖVTJ-kód 

Erdőgazdálkodás 021001-024003 

Gépjárműjavítás,-karbantartás 452001-452008 

Gépjármű bontása 383103 

Szálláshely-szolgáltatás 551001-559007 

Épületek építése 411001-439918 

Az ellenőrzés 71 vállalkozót érintett.  

 

NÉPEGÉSZSÉGÜGYI OSZTÁLY 

A 2021. évi legfőbb feladatunk a koronavírus járvány harmadik és negyed hullámának lassítása volt 

a megtett járványügyi intézkedések által. A kollégák kiváló szaktudása, tettrekészsége, továbbá a 

Népegészségügyi Főosztály szakmai segítsége nagyban hozzájárult ahhoz, hogy munkánkat 

kimagaslóan el tudtuk látni. A járvány alakulását követve folyamatosan változott a Nemzeti 

Népegészségügyi Központ által kiadott eljárásrend, melyet maradéktalanul betartottunk a 

járványügyi intézkedések során.  Mindemellett a szakterületi munkavégzés sem állt meg, a 

szakügyintézők a szakterületi feladataikat maradéktalanul, határidőn belül teljesítették. A 2021-es 

évben 328 db hatósági ellenőrzést végeztünk.  

Törekedtünk az ügyfélközpontúságra, a társhatóságokkal, orvosokkal, higiénés szakemberekkel, 

rendvédelmi szervekkel, oktatási intézményekkel, valamint polgármesterekkel számtalanszor 

kerültünk munkakapcsolatba, segítve egymás munkáját. 

 

A koronavírus-járvány kezelése érdekében megtett intézkedések bemutatása 

A 2021-es évben is jelentősen befolyásolta a Népegészségügyi Osztály tevékenységét a Covid-19 

világjárvány. A járvány elleni védekezés jelentős többletmunkával járt, valamint átformálta a 2021-

es évre tervezett munkatervi feladatokat is. Szükségessé vált a hétvégi munkavégzés bevezetése, 

továbbá ünnepnapokon is az ügyfelek rendelkezésére álltunk. 
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Az Osztályon minden szakügyintéző elsősorban járványügyi munkát végzett.  A határozatok 

meghozatalán túl folyamatos szakmai tájékoztatással láttuk el a lakosságot, egészségügyi 

szolgáltatókat, intézményeket. Az Osztályról 3 fő vállal megyei szintű 24 órás készenlétet.  

 

Covid-19 járvánnyal kapcsolatban kiadott határozatok száma: 8371 db 

OSZIR rendszerben lezárt Covid-19 betegségesetek száma: 9702 db 

Az oltóanyagok szétosztásának szervezését a Népegészségügyi Főosztály látja el, de a háziorvosi 

körzetek bizalommal fordulhattak Osztályunkhoz, amennyiben szakmai kérdés merült fel. Szerepet 

vállaltunk az egészségügyi szolgáltatóknak szánt védőeszközök szétosztásában is. 

 

Az egyszerűsített hatósági ellenőrzésekről szóló tapasztalatok bemutatása 

 egyszerűsítetett ellenőrzést végző ellenőrök száma: 10 

 az egyszerűsített hatósági ellenőrzések száma: 328 

 az egyszerűsített ellenőrzések főbb megállapításai: Az ellenőrzések során hiányosságot nem 

tapasztaltunk, bírságolásra nem került sor. A jogszabályi előírásokat az ellenőrzött 

egységekben betartották. Egy esetben fordult elő az ügyfél figyelmeztetése és kötelezése 

határozat formájában. 

 az ellenőrzési cél megvalósulása: Az ellenőrzések során az ügyfelek jogszabálykövető 

magatartását tapasztaltuk. 

 

 

 

FOGLALKOZTATÁSI OSZTÁLY 

A Foglalkoztatási Osztály az elmúlt időszakban folyamatosan fogadta azokat az ügyfeleket, akik 

csak személyesen tudták ügyeiket intézni. Népszerűsítésre került az elektronikus ügyintézés 

lehetősége, hogy az ügyfelek minél nagyobb létszámban éljenek ezzel a lehetőséggel. A 

munkanélküliek száma egész évben 2000 fő körül mozgott, amely magasnak mondható és 

folyamatos leterheltséget jelent az osztályra nézve. A járványügyi helyzetben csak csekély 

mértékben csökkent az ügyfélszám. A nyilvántartásba vételi kérelmek adják az ügyintézés 

legnagyobb részét, illetve az egyéb ügyintézéshez szükséges hatósági bizonyítványok kiadása a 

regisztrált álláskeresők részére. Az osztály speciális hatósági ügye a támogatások megítélése a 

kétoldalú hatósági szerződéssel. 
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A jogszabályokon kívül az Eljárásrendek és Módszertani útmutatók, a Főosztályvezetői utasítások 

és Körlevelek szakmai szempontból keretet és iránymutatást adnak az ügyiratokkal kapcsolatos 

szabályszerű ügymenetek bonyolításában. A tapasztalatok azonban azt mutatják, hogy a kérelmek 

és ügyek egyre egyedibb elbírálást igényelnek, gyakran kell kérnünk külön állásfoglalást a szakmai 

irányító főosztálytól és az uniós programok irányító hatóságától. Az álláskeresési ellátások 

elbírálásánál is az általánostól az egyedi felé tolódnak el az ügyek. 

 

Az álláskeresők száma és változása 

Járás 

Az álláskeresők 

Az álláskeresők 

aránya a 

gazdaságilag 

aktív 

népességhez*, 

% 

száma (fő) 

számának változása 

az előző hónaphoz képest 

számának változása 

az előző évhez képest 

2021. 

december 
(fő) (%) (fő) (%) 

Balassagyarmat 1 455 -91 -5,9 -256 -15,0 8,7 

 

A 25 év alatti álláskeresők száma és változása 

Járás 

A 25 év alatti álláskeresők 
A 25 év alattiak 

aránya az 

álláskeresőkön 

belül, % 

száma (fő) 
számának változása 

az előző hónaphoz képest 

számának változása 

az előző évhez képest* 

2021. dec. fő % fő % 

Balassagyarmat 154 -30 -16,3 -57 -27,0 10,6 

 

 

Az elektronikus és postai utas ügyintézés száma jelentősen csökkent az első hullám után. Bár 

folyamatosan népszerűsítjük az elektronikus ügyintézési lehetőséget a munka.hu felületen, és a 

szükséges nyomtatványok elérhetők az NMKH honlapján, az álláskeresők visszatértek a személyes 

ügyintézéshez, amelyet a biztonsági előírások betartásával végzünk. 

A torlódás csökkentésére bevezetett időpontfoglalási lehetőség azonban egyre népszerűbb az 

ügyfelek között és jól működik az osztályon. 
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Az osztály munkatervében foglaltak megvalósulása 

 

A feltárt és a bejelentett álláshelyek 2021. évben (fő) 

Járás Elsődleges munkaerőpiac Közfoglalkoztatás, 
nyári diákmunka Nem támogatott Támogatott Összesen 

Balassagyarmat 280 172 452 1 174 

 

 

Ügyfélforgalomban megjelenő ügyfelek száma 11.179 

Megítélt álláskeresési járadék és segély 1349 

Főszámra iktatott iratok 13.215 

Alszámra iktatott iratok 26.485 

Kérelmek 5635 

Hatósági szerződések száma 859 

 

 

A szolgáltatásokhoz kapcsolódó főbb adatok 2021. évben 

Megnevezés Balassagyarmat 

Szolgáltatással érintettek, fő 2 776 

Munkatanácsadás 6 

Pályatanácsadás  

Álláskeresési tanácsadás 623 

Mentori szolgáltatás 101 

Munkaerőpiaci és fogl. információnyújtás 6 429 

Szolgáltatás esetszáma, eset 7 159 
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A foglalkoztatási osztály által lekötött ha havonta számfejtett támogatási összegek: 

 

 

 

 

 

 

2021. évi    

kötelezettség 

vállalás (Ft) 

2022. évre 

áthúzódó 

kötelezettség 

vállalás (Ft) 

DecFa 600 000,- - 

   -Lakhatási támogatás 600 000,- - 

KÖFA 33 296 872,- 563 940,- 

-NYÁRI DIÁKMUNKA           

Bértámogatás               
32 006 504,- - 

- EHT  1 281 998,- 547 200,- 

- Utazási támogatás 8 370,- 16 740,- 

GINOP 5.1.1. 30 623 471,- 13 658 050,- 

GINOP 5.2.1. 30 746 314,- 10 801 721,- 

GINOP 6.1.1. 3 405 445,- 1 701 973,- 

TOP 5.1.1. 6 384 237,- - 

TOP 5.1.2. 163 465 144,- 8 785 584,- 

Önfoglalkoztatók 

kompenzációs támogatása 
65 700 000,- - 

Hosszabb időtartamú 

Közfoglalkoztatás 
402 911 230,- 66 615 260,- 

START mintaprogram 69 994 565,- 5 688 953,- 

ÖSSZESEN: 807 127 278,- 107 815 481,- 
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A foglalkoztatási osztályon a nyilvántartásba vételi kérelmek (3080 db) és az álláskeresési ellátás 

iránti kérelmek (1752 db) adják az ügyintézés legnagyobb részét, illetve az egyéb ügyintézéshez 

szükséges hatósági bizonyítványok kiadása a regisztrált álláskeresők részére (2235 db). Az osztály 

speciális hatósági ügye a támogatások megítélése a kétoldalú hatósági szerződéssel (859 db) 

 

 

HATÓSÁGI ÉS GYÁMÜGYI OSZTÁLY 

A pandémia miatt csökkent a személyes megjelenéssel járó ügyfélforgalom, azonban az ügyfelek 

személyes megjelenése nélkül is folyamatos volt az ügyintézés. Az ügyfélszolgálati tevékenység 

minden településen biztonságosan működött. A munkatársak egészségének védelme biztosított volt. 

Megfelelő mennyiségű védőfelszerelés állt rendelkezésre (gumikesztyű, maszk, fertőtlenítő 

folyadék).  

 

Az osztály gyámügyi területen 8780 ügyet iktatott a 2021-es évben. Még mindig nagyon sok a 

gyermekekkel kapcsolatos ügyintézés, ebben az évben 22 gyermeket kellett a családjától 

ideiglenesen elhelyezni. Jól működő nevelőszülői hálózat van a megyében, a legtöbb gyermek 

nevelőszülőkhöz kerül,  de több esetben megyén kívülre szállítottuk a kiskorúakat. 17 gyermek 

nevelésbe vételéről döntöttünk.  

Annak érdekében, hogy az ideiglenes elhelyezést megakadályozzuk, a családgondozók jelzése 

alapján védelembe vételi eljárást folytathatunk le a kiskorúakat nevelő családokkal szemben. 2021-

ben 77 kiskorút vettünk védelembe, december 31-én 131 fő volt nyilvántartva. A védelembe vétel 

jelentős része iskolai hiányzás miatt, vagy a szülőknek felróható magatartás miatt következik be.  A 

védelembe vétel során magatartási szabályokat írunk elő a gyermekeknek és a szülőknek. 

Amennyiben a felülvizsgálat a család helyzetének javulását állapítja meg, a védelmbe vétel 

megszűnik.  

 

Nagy empátiát és türelmet igényel a munkatársaktól a kapcsolattartási ügyek intézése. Sajnos a 

szülők nem minden esetben tartják szem előtt gyermekeik érdekét, egymás iránti érzelmeiket 

előbbre helyezik.  A kapcsolattartási ügyek ezért mindig bonyolultak és hosszadalmasak.  

 

2021. december 31-én 95 kiskorú állt gyermekvédelmi gyámság alatt, ebből 67 gyermek 

családbafogadott. A járási hivatal illetékességi területén 356 fő áll cselekvőképességet érintő 

gondnokság alatt, 126 fő nő, a többi férfi, 210 fő tartós bentlakásos intézményben él 

(Balassagyarmaton és Bercelen).  
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A gondnoksági ügyek intézése - a nagyszámú gondnokolt és a gondnokok állandóan változó 

személye  miatt - jelentős munkaterhet ró a kollégákra.   

 

Az osztály hatáskörébe utalt feladatok tekintetében gyámhatósági felügyeleti ellenőrzés nem történt. 

 

Hatósági területen szintén nem csökkent az ügyintézések száma. A 2021. évre vonatkozóan készült 

hatósági statisztika adatai alapján megállapítható, hogy az ügysegédek által előkészített elsőfokú 

döntések száma az előző évekhez hasonlóan meghaladta az 5000 darabot. A döntésszámok annak 

ellenére nem csökkentek, hogy a 2021. évben hatályos jogszabályok nem adtak lehetőséget a 

szociális ellátásokra való jogosultságok hivatalból történő felülvizsgálatára. 

A járáshoz tartozó 29 településen 521 fő részesül foglalkoztatást helyettesítő támogatásban, 162 fő 

ápolási díjban, 110 fő gyermekek otthongondozási támogatásában,  és időskorúak járadékában 15 

fő. 2021-ben 594 főnek adtunk ki egészségügyi szolgáltatásra jogosító hatósági bizonyítványt, 1406 

fő pedig közgyógyellátásban részesült.  

 

A hatóság döntéseivel szemben egyetlen esetben sem fordultak az ügyfelek bírósághoz. 

 

 

 

ÉLELMISZERLÁNC-BIZTONSÁGI ÉS ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI OSZTÁLY  

 

A koronavírus-járvány terjedésének lassítása érdekében az Osztály dolgozói munkaidőben maszkot 

viseltek, valamint a Járási Hivataltól kapott kézfertőtlenítőszereket rendszeresen használták, a 

kézmosások gyakoriságát növelték. A dolgozók rendelkeznek COVID-19 vírus elleni védőoltással, 

ezzel is hozzájárulva a közösség és a saját egészségük védelméhez.  

Az ügyfelek figyelemfelhívása/tájékoztatása megvalósult a kötelező maszkhasználatra a főbejáraton 

kihelyezett plakáttal. A járvány megfékezése érdekében szintén a főbejárat mellett 

kézfertőtlenítőállomás került elhelyezésre, valamint a 1,5 méteres fizikális védőtávolságot lehetőség 

szerint az ügyintézés során tartották a kormányhivatalnokok.  
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Az intézményi munkatervben foglaltak teljesülése: 

Az Osztály számára az éves ellenőrzési tervet a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal írja elő 

a tárgyév elején. A NÉBIH által kiadott éves ellenőrzési terv teljesítési határideje tárgyév január 31-

e. A kiadott terv időarányosan teljesítésre került. Ugyancsak a NÉBIH határozza meg az Osztály 

számára az élelmiszer monitoring mintavételi programot, melyet havi bontásban a NMKH 

Agrárügyi Főosztály Élelmiszerlánc-biztonsági és Minőségellenőrzési Osztálya küldi meg.  

 

Az előírt monitoring mintavételek végrehajtását maradéktalanul sikerült megvalósítani. 2021. évben 

az élelmiszerlánc-biztonság területén 72 db hatósági helyszíni ellenőrzést végeztünk. Hatósági 

monitoring mintavételezésre az évben 101 alkalommal került sor, az esetek többségében egy 

mintavételi eljárás során 2-3 termék monitoring vizsgálata történt meg. 

 Ezeken felül állati eredetű élelmiszert előállító kistermelők hatósági helyszíni ellenőrzésére 58 

alkalommal került sor az évben.  

Szakkérdés vizsgálatának kérése 19 esetben érkezett élelmiszerlánc-biztonság és állategészségügy 

vonatkozásában, ebből használatba vételi engedély megadásához 8 alkalommal hatósági helyszíni 

szemlét folytattunk le.   

Az éves ellenőrzési tervből esetlegesen kimaradt egységek ellenőrzésének egy része az Osztályon, 

sajnálatos módon folyamatosan csökkenő hatósági állatorvosok hiánya  ( 2021. év végére 1 

állatorvos látta el a feladatokat, 2 üres álláshely mellett ) miatti többletfeladatok megléte okozta, 

valamint a COVID-19 járvány miatt 2021. tavaszán a célellenőrzéseket felfüggesztették, csak a 

halaszthatatlanul szükséges esetekben lehetett hatósági helyszíni ellenőrzést lefolytatni.  

 

Az állategészségügyi feladatellátások közé tartozik a jelenleg is tartó ASP járványügyi helyzet 

kezelése mind a vaddisznó, mind pedig a nagylétszámú házisertés állomány tekintetében.  

A 2021. évben összesen 6359 db vaddisznó minta került átvételre, elektronikus regisztrálásra, 

valamint kártalanításra.  
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A nagylétszámú házisertés állományban a 2021. évben 49 db mintavétel (vér és szerv) és 

mintabeküldés történt.  

A nagylétszámú házisertés állomány esetén 18 db hatósági állatorvosi bizonyítvány került 

kiállításra az állatjóléti támogatás igénybevételére a sertés ágazat részére nyújtott állatjóléti 

támogatások feltételeiről szóló 39/2018. (XII.13.) AM rendelet alapján. 

A 2021. évben 151 db az egyes állatbetegségek megelőzésével, illetve leküzdésével kapcsolatos 

támogatások igénylésének és kifizetésének rendjéről szóló 148/2007. (XII. 8.) FVM rendelet 

szerinti jogosultság került megállapításra és kiadásra. 

 

Az Osztály 2021. évben 2 db bírósági pert nyert meg a fellebbezést indító ügyfelek ellen, a 

megfelelően alkalmazott jogszabályhelyek és szabályosan előkészített dokumentációknak 

köszönhetően.   

Az első ügyben hatósági monitoring mintavétel keretében megmintázott minta nem megfelelő 

hatásspektruma miatt indítottunk eljárást az ügyfél ellen, azonban az ügyfél nem értett egyet a 

döntéssel, és közigazgatási bírósághoz fordult. A perben a bíróság 75.000 Ft-os élelmiszerlánc-

felügyeleti bírság megfizetésére kötelezte az ügyfelet.  

A második alkalommal a jogszabálysértést elkövető vadaspark üzemeltetője a kiszabott, 600.000 Ft 

értékű élelmiszerlánc-felügyeleti bírságban leírtakkal nem értett egyet, s a Budapest Környéki 

Törvényszékhez fordult. A Törvényszék ítélete alapján az első fok jogosan hozta meg a döntését, s 

a kiszabott bírságösszeg  megfizetésére kötelezte az ügyfelet.   

Illetéktelenül elhelyezett méhkaptárak miatt 2 db élelmiszerlánc-felügyeleti bírságot szabtunk ki a 

jogszabálysértést elkövető ügyfél ellen. A kiszabott bírságokat az ügyfél nem fizette be a megadott 

határidőre, ellene nem fellebbezett, így Hatóságunk a kiszabott bírságösszeget pénzbehajtásra átadta 

a Nemzeti Adó- és Vámhivatal számára.   
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Az Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály 2021. évben négy alkalommal vett részt 

más társhatóságokkal közös ellenőrzésen, e négy alkalommal összesen 6 db hatósági helyszíni 

ellenőrzést hajtott végre.   

Az összevont ellenőrzéseken az alábbi szervekkel vettünk részt: NMKH Műszaki Engedélyezési és 

Fogyasztóvédelmi Főosztály, Fogyasztóvédelmi Osztály, NMKH Salgótarjáni Járási Hivatal 

Foglalkoztatási, Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály Munkaügyi és 

Munkavédelmi Osztály,  NMKH Balassagyarmati Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály, 

Balassagyarmati Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály, Nyomozó Alosztály.  

 

Az ellenőrzések során 4 vendéglátó egység, egy szupermarket, valamint egy pékség került 

ellenőrzés alá. Az ellenőrzések témái egységenként változtak, azonban a higiéniás előírások 

betartását minden esetben megvizsgáltuk.  

 

Teljesség igénye nélkül néhány téma az ellenőrzések kapcsán: téli szezonális termékek 

forgalmazásának ellenőrzése, friss sertés és baromfihús származására vonatkozó adatok 

feltüntetésének ellenőrzése az eladás helyén, büfékocsi üzemeltetés jogszerű működése.   

A társhatóságokkal közös ellenőrzések következtében 2 ügyfél ellen indítottunk eljárást, egy 

figyelmeztetés és kötelezés, valamint egy élelmiszerlánc-felügyeleti bírság került kiszabásra 

200.000 Ft értékben.  

 

Az Osztályhoz minden évben sok közérdekű bejelentés és panasz érkezik.  2021. évben 11 db 

közérdekű bejelentés érkezett, mind a 11 bejelentést saját hatáskörben kivizsgáltuk.  

A bejelentések közül Hatóságunk 5 kivizsgálás során találta megalapozottnak a bejelentés tartalmát, 

további 6 esetben a bejelentésekben leírtak nem feleltek meg a valóságnak az ellenőrzés idejében.   

Közérdekű bejelentések következményeként a jogszerű, valamint a közérdekeknek megfelelő 

állapotot 5 esetben határozattal való kötelezéssel állítottuk helyre.  
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Az ellenőrzések következtében 2 db figyelmeztetés és kötelezés; 2 db élelmiszer-ellenőrzési bírság: 

100.000 Ft, 375.000 Ft; 2 db élelmiszerlánc-felügyeleti bírság: 60.000 Ft, 225.000 Ft került 

kiszabásra.  

 

2021. évben 4 db panaszbejelentés érkezett, amelyekből egyik panasz tartalma sem bizonyult 

megalapozott a helyszíni ellenőrzésen tapasztaltak alapján.  A beérkezett panaszok alapján, mivel 

egyik sem bizonyult megalapozottnak, hatósági eljárást egyik bepanaszolt személy ellen sem kellett 

indítanunk. 

 

2021. évben az Osztály tevékenységét leginkább a személyi változások következtében fellépő 

többletfeladatok befolyásolták. 2021. évben sajnálatos módon két hatósági állatorvos kollégával 

kevesebben lettünk. Munkakörüket egyelőre új állatorvos kollégák nem töltötték be, s ez jelentős 

többletfeladatot hárított a meglévő állományra.   

Az Osztályról 5 fő 10 alkalommal teljesített készenléti szolgálatot az évben időarányosan elosztva a 

Közszolgálati Szabályzatnak megfelelően. A készenléti szolgálatért a személyenként 2 szabadnap 

járt, az alapszabadságok számán felül.  
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Összességében megállapítható, hogy a Nógrád Megyei Kormányhivatal Balassagyarmati Járási 

Hivatala a 2021. évben a világjárvány árnyékában végezte tevékenységét, amely azonban teljes 

mértékben megfelelt az ügyfelek igényeinek. Egész évben fogadtuk az ügyfeleket, alkalmaztuk a 

gyorsan változó jogszabályokat, kezeltük a COVID19 járvány újabb és újabb hullámait, megtettük a 

szükséges járványügyi intézkedéseket.  Mindemellett a szakterületi munkavégzés sem állt meg, a 

szakügyintézők feladataikat maradéktalanul elvégezték.  

 

A hivatali létszám stabil volt az év folyamán, egyedül az Élelmiszerlánc-biztonsági és 

Állategészségügyi Osztályon alakult ki állatorvos hiány, amelyet hiába pályáztattunk több 

alkalommal is, jelentkező nem akadt az álláshelyre. Ezen kívül beavatkozást igénylő fluktuációs 

folyamatok nem jellemezték a  Járási Hivatalt.   

 

Remélem beszámolómból átfogó képet kaptak a Balassagyarmati Járási Hivatal 2021. évben végzett 

tevékenységéről. 

 

 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 

 

 

Balassagyarmat, 2022. október 28.   

 

 dr. Szabó Ágnes 

 hivatalvezető 
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Balassagyarmati Járási Hivatal szervezeti felépítése 2021.  

 

Hivatalvezető: Dr. Szabó Ágnes 

Hivatalvezető-helyettes: Dr. Szádóczki Zsolt 

 

 

Kormányablak Osztály 

2660 Balassagyarmat, Rákóczi út 12.  

Osztályvezető: Dr. Szádóczki Zsolt 

 

 

Hatósági és Gyámügyi  Osztály 

2660 Balassagyarmat, Ady Endre u. 2.  

Osztályvezető: Dr. Szabados Adrienn 

 

 

Népegészségügyi Osztály 

2660 Balassagyarmat, Ady Endre u. 2.   

Osztályvezető: Varga Adrienn 

 

 

Foglalkoztatási Osztály 

2660 Balassagyarmat, Ady Endre u. 2.  

Osztályvezető: Szabó Ildikó 

 

 

Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály 

2660 Balassagyarmat, Mártírok útja 78. 

Osztályvezető: Dr. Barna Róbert 
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